

Вырезка из газеты

5 НОЯ 1976

СОВЕТСКАЯ
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

з. 2275

ФИЛИАЛ ТЕАТРА— В КОЛХОЗЕ

Вчера во Дворце культуры колхоза им. XXI партсъезда Сокулукского района большим торжественным концертом открылся филиал крупнейшего творческого коллектива республики — Киргизского ордена Ленина академического театра оперы и балета.

Директор театра Топчубек Тургуналиев рассказал нашему корреспонденту:

— В поисках новых форм эстетического воспитания трудящихся, общения со зрителями и слушателями, по примеру театральных коллективов Москвы и Ленинграда мы создали этот филиал.

Пришлось учитывать многие факторы. Опера и балет — сложные и для восприятия, и в постановочном отношении виды театрального искусства. У нас много хороших дворцов культуры и клубов. Пока мы выбрали Сокулукский район. Нам хорошо помогли райком партии, правление колхоза им. XXI партсъезда. Они поддержали и помогли осуществить нашу идею.

Два с половиной месяца мы работали над переоборудованием, переоформлением сцены, зала. Задача состояла в том, чтобы сельские зрители почувствовали себя в настоящем театре.

В филиале пойдут такие оперы и балеты, как «Евгений Онегин» и «Лебединое озеро», «Фауст» и «Русалка», произведения современных авторов. Здесь будут проходить творческие вечера-отчеты лучших солистов, дебюты молодых, авторские концерты наших композиторов. Предусмотрены абонементы для зрителей, в том числе специальные — для школьников.

Главная наша цель — полнее удовлетворить растущие культурные запросы сельских тружеников, которые так много делают для выполнения задач, поставленных перед работниками искусства XXV съездом нашей партии.